Exe,mca_: Quaud o ack de q‘&vxco«a\fﬁrﬁ vne base
e R

é/i : CH , COOM ) + RO = CRCO0 ) + H 0““1)

USSR

© _and o
Q2. cndede dEolln & = (Cchecoo D)™ (Y . LG

]:c,H3COoH:(‘)’L
s
M K= 4240
A . Sven
OF CHACOOM @) + HOe & CHOT W + Owi\
Eiiol o \//V © =O

et L] G —2¢ ﬁ% . DC‘— {
i, @

[H,0a; = %

or M0, =¢" 4of’

“u»‘ ,M',v,““\\' sy Iﬂ C /(O ()4!
AN "Q O,040 = 407% M,,/l
o oum e e o

i m—

UV A .»QL k [ 7. By &}‘
Ls |Llacide esy eww Jissocié . Ow rehowe bion @eu q e

w\audﬁ_@ﬁ

e : 2 : Sk w_«m ALt
PR SRS e o

(c,,;—xe,\).c." S Ls fG‘, =4%.
@_ﬁ_ q = >\c« cco [»CABCDO:’L“ T >\“30* {Haoflq L=
o : - [H?,Oi s R
Kaluusch b >\m5coo + M0t
The o REh T

[ ey

= A g ~n.\(/\.""ff(\
———'A“ ; PH = 3/[(0 W_\ek, v1c\;/ﬂ
vt /L




Q—i c\"{gCDOH(aT) . HCOB‘(M() = CHBCOO;‘I) ~+- CQIHZO@().

Frv\r jomr ﬁlﬂ

NaH®D, (s) & Na:“:\' HCOB‘Z*‘]‘.

_@_é ., e H 5 W‘\.(NaHCOZ:) 5 i 5T
L( ) = 0, (Nree,) ST AN - 0, (HCO) = 4 2 x40l

CH,CO0 %y + CO, KO0

Qt o | CHCO0H ) + HCO Ty 2

g',;T o wa(_cf‘a@”) ‘ N, (Reoy) o >

ETH & | n(ched)-5 | n(Ax) -5 s -
0.6\ 5| vo (h@-5p | v iy) -5 = = j
o (o)) = 3,7 x 407wk, L 0 (HW)
s CH,CooH 2dr Ze ceachf Liwibmn~
(ﬁ(i@ffgﬂ_\ £ no(-i\:o;)> R

chtiiel S.
S\'bct\«ul\:x.»ilm'l'(s

oo A %ouﬂ-t do- vlma"‘— :

@ - ne (COZ/HLO) - i d ’0‘()115 5 Ln\(aw&
cse e,u\/)c\_\—u/v-w" Sous gorwu. A BOM S & lstl::s%aj_%i%::l’

-6
M E, o Ao 20" OFx40" 0=
i 8 34 x (2242 M

e—/\ CQV\S'\A;—T“M" ve ee, C’OZ

Q@ % - .?: S A > b ke b Zhe coustdinr oum bk

60%5'. :
Aver Les PK* ; coucteonie. 4 e}(ulel\vn de b wachon
Ka, = p Koy S - 435
. /{Oi f oo = s

o Lol aracun T
- x X Mo S pas FOU( SuUppoSE -
(Eacion almuV\f‘:'[?ch ()401))
On ?m\’ \.Q‘;uadcu/x" b considewr
@O WwAVNE \"O\'l—al— ca™
n, (Gyoor) & n(RO7)



